PTSI1

Correction du Test n° 6
Sujet A

1. ar 71 —5—7T rcsin inﬁ S 1"tntn7—7T T
. arccos | cos 5 =% arcs S 5 =% arcta: a G =%

2. Soit la fonction f : x — arccos(z) + arcsin(z)

(a) Dy =[-1; 1] et de dérivabilité Dy =] —1; 1] et

/ _ —1 1 _ 1.
f@) = =+ s = Oz €] = 15 1]

(b) f est alors constante sur [—1 ; 1]. Or f(0) = g donc

Vz € [-1; 1],arccos(z) + arcsin(z) = g
. L N — N

3. On considere I'application f :
n — n2

2=m? e n=mcarn,m>=0.

f est injective car n
f n’est pas surjective, donc pas bijective de N dans N car 3 par exemple n’a pas

d’antécédent par f.

Correction du Test n° 6
Sujet B

1. ar 4—7T —2—71- rcsin inZjir =T 1"tntn4—7T T
. arccos | cos 3 =3 arcs S 3 =3 arcta: a 3 =3

2. Soit la fonction f : x — arcsin(z) + arccos(z)

(a) Dy =[-1; 1] et de dérivabilité Dy =] —1; 1] et

/ _ 1 —1 _ 1 -
@)=t e =0V e~ 1 |

(b) f est alors constante sur [—1 ; 1]. Or f(0) = g donc

Vo € [-1; 1], arcsin(z) 4 arccos(z) = g

N — N

3. On considere 'application f :
n  —3n

f est injective car 3n = 3m < n =m.
f n’est pas surjective, donc pas bijective de N dans N car 5 par exemple n’a pas

d’antécédent par f.
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